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12 /CO Progres 8-G  /KDE Praha 4 – 
Kunratice  POPIS V nabídce 
společnosti Central Group, 
v projektu Rezidence Nad Skálou 
II. je k mání poslední volný 
rodinný dům za 21,2 milionu 
korun. Jeho projekt je typový, 
vychází z katalogu fi rmy. Těžko 
hledat dražší dům s projektem 
z katalogu. Má dispozici 6+1 
s dvěma garážemi, je kvalitně 
zabezpečený s napojením na pult 
centralizované ochrany. Podlahy 
i okna jsou dřevěné, v koupelnách 
nadstandardní obklady. V ceně 
je pozemek o ploše 1 084 m2, 
zámková dlažba před domem 
a plot s dálkově ovládanou 
bránou.
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NEJDRAŽŠÍ DŮM 
Z KATALOGU

/CO Senior Dům  /KDE České 
Budějovice  /POPIS Společnost 
Senior Resort se na jihu Čech  
pustila do stavby největšího 
komplexu pro důchodce v Česku. 
Celkem se zde počítalo s 360 
ubytovacími místy v bytech 
s jedním či dvěma pokoji. 
Ubytovaní senioři, kterých je tu 
nyní přes 150, mají dlouhodobé 
pronájmy. V současnosti jsou 
kolem budovy fi nanční spory, 
dům však nadále zůstává 
největším tuzemským projektem 
pro seniory. 

NEJVĚTŠÍ DOMOV 
PRO SENIORY

/CO Litle  /KDE katalogový 
projekt  /POPIS Domů za cenu 
kolem milionu korun na českém 
trhu moc není. Jeden z nich 
nabízí společnost Dřevostavby 
Pardubice. Ceny vrchní stavby 
na klíč začínají na 999 000 
korun za domek s dispozicí 2+1 
a užitnou plochou 67 metrů 
čtverečních (bez DPH a dopravy). 
K ceně je však nutné připočítat 
základovou desku za 140 tisíc 
a projekt za 35 tisíc korun. 
Dům je rostoucí, dá se časem 
zvětšit přidáním dalších modulů 
na dispozici 3+1, případně 4+1. 

NEJLEVNĚJŠÍ 
KATALOGOVÝ DŮM

/CO Klášterní dvůr  /KDE Rajhrad, Jihomoravský kraj  /POPIS Projekt Klášterní dvůr se 
v Rajhradě nedaleko Brna staví už delší dobu. Druhou etapu se developer, fi rma Fine Line, 
rozhodl stavět v pasivním energetickém standardu. Pasivní domy se v tuzemsku zatím 
budovaly hlavně jako rodinné či řadové, s bytovými domy se teprve začíná. V Klášterním 
dvoře má být 103 pasivních bytů, což je o tři více než v pražském projektu Ecocity 
Malešice od fi rmy JRD – ten však tvoří více domů. 

15 NEJVĚTŠÍ ČESKÝ PASIVNÍ DŮM

Poznámka: Redakční výběr z dostupných 
zdrojů, některé domy jsou jen příklady 
a lze najít i podobné ve stejné kategorii.
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